В эпоху, когда точность, защита и дифференциация бренда определяют успех, **Поставщик подлокоти Shangzhimei** Гордо представляет свои последние инновации: высокопроизводительные подносы с сигаретами, изготовленные из прочной оловянной пластины. Предназначенные для повышения целостности и привлекательности рынка табачных изделий, наши лотки сочетают в себе функциональность промышленного уровня с гладкой эстетикой-идеально для брендов, стремящихся доминировать в полках и вдохновлять пояльность.



Почему выделяются сигаретные лотки Shangzhi Mei S Спроектирован для точности и защиты

Оптимальные размеры (180х125х15 мм): компактный, но просторный, этот лоток надежно содержит пачки сигарет или свободные сигары при максимизации эффективности хранения и отображения. Его низкопрофильный дизайн легко вписывается в розничные дисплеи, подарочные коробки или доставку коробки.

Усиленная конструкция оловянной пластины: построенная для выдержания управления, укладки и транзита, наши лотки защищают продукты от сокрушительного, влаги и загрязнения - выводя ваши товары, поступающие в нетронутом состоянии.

Премиальный материал, устойчивый выбор

Пищевая олова: устойчивая к ржавчине, нетоксичная и 100%, пригодная для переработки, наши лотки совпадают с глобальными тенденциями устойчивости и соответствуют строгим стандартам безопасности для табачной упаковки.

Постоянный использование дизайна: поощряйте экологически чистые потребителей перепрофилировать лотки для хранения, путешествий или декора, расширяя видимость вашего

бренда за пределы первоначальной покупки.

Пользовательский брендинг для незабываемого воздействия

Поднимите свой бренд с помощью лазерных логотипов, тисненных узоров или полноцветной печати непосредственно на поверхности подноса. Преобразование утилитарной упаковки в инструмент тактильного маркетинга, который резонирует с роскошью и вниманием к деталям.

Идеально подходит для ограниченных выпусков, праздничных коллекций или линий сигар премиум -класса, стремящихся оправдать более высокие цены.

Эффективная масштабируемость

От бутики табачных ремесленников до крупномасштабных производителей, <u>Китай -</u>
<u>производитель подносов в Китае</u> цену конкурентоспособно на объемные заказы без ущерба для качества.

Упрощенная логистика со складываемыми, экономящими пространствами, которые снижают расходы на доставку и склад.

Приложения для стимулирования продаж

Подготовка к розничной торговле упаковки: улучшить присутствие на полке с помощью подносов, которые удваиваются в качестве стойки дисплея.

Роскошные подарочные наборы: сигары или специализированные сигареты в брендовых лотках для свадеб, корпоративных мероприятий или праздничных подарков.

Export Excellence: защитите премиальные продукты во время долгосрочной доставки с устойчивой к раздавливам долговечности.

Партнер с доверенным лидером отрасли

Shangzhi Mei приносит десятилетия опыта в металлической упаковке, предлагая:

Средняя настройка: адаптирующие размеры, отделка и брендинг к вашим точным спецификациям.

Быстрый поворот и глобальное соответствие: сроки уверенно соблюдайте сроки с производством, которое придерживается международных правил упаковки табака.

Выделенная поддержка: от дизайна прототипа до окончательной доставки, наша команда обеспечивает беспроблемное партнерство.

Действуйте сейчас, чтобы преобразовать свою табачную упаковку!

С 68% потребителей, связывающих премиальную упаковку с превосходным качеством продукта, Пользовательский металлический поднос с катаниями Являются ли ваши шлюзы к более высокой воспринимаемой стоимости, удержании клиентов и дифференциации рынка.

Свяжитесь с нами сегодня, чтобы запросить образцы, обсудить настройку или начать производство

Shangzhi Mei Metal упаковка

Точность изготовлена. Устойчиво построен. Уникально ваш.















